


สรุปผลความคิดเห็นของประชาชนในการท าแบบสอบถามความพึงพอใจเก่ียวกับการให้บริการของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลโนนกอก 

 
  ประชาชนจ านวน  76  คน 
 เพศ 
  เพศชาย  49  คน คิดเป็นร้อยละ  64.47 

เพศหญิง  27  คน คิดเป็นร้อยละ  35.52 
อาชีพ 

นักเรียน/นักศึกษา   -  คน คิดเป็นร้อยละ  - 
รับราชการ  2  คน คิดเป็นร้อยละ  2.63 
พนักงานบริษัท/พนักงานราชการ  10  คน คิดเป็นร้อยละ  13.15 
ค้าขาย/ธุรกิจส่วนตัว  25  คน คิดเป็นร้อยละ  32.89 
เกษตรกร  39  คน คิดเป็นร้อยละ  51.31 
อื่นๆ  -   คน คิดเป็นร้อยละ  - 

  

 ดีมาก ดี ปานกลาง พอใช ้ ปรับปรุง 
การรับบริการ 59  คน 

คิดเป็นร้อยละ
77.63 

15  คน 
คิดเป็นร้อยละ

19.73 

2  คน 
คิดเป็นร้อยละ

2.63 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

การให้บริการ 61  คน 
คิดเป็นร้อยละ

80.26 

15  คน 
คิดเป็นร้อยละ

19.73 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

การให้ค าปรึกษา  60  คน 
คิดเป็นร้อยละ

78.94 

15  คน 
คิดเป็นร้อยละ

19.73 

1  คน 
คิดเป็นร้อยละ

1.31 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

- 
คิดเป็นร้อยละ 

 


